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Zadanie 

Bilans nowo utworzonej spółki produkcyjno handlowej z o.o. sporządzony na dzień 1 lipca 

2010 r. zawiera następujące pozycje: 

 

Aktywa Pasywa 

Rachunek bieżący 100 000 

 

Kapitał zakładowy 100 000 

Suma 100 000  100 000 

 

 

Operacje gospodarcze w miesiącu lipcu: 

1. Zakupiono środki trwałe i przyjęto je do użytkowania: 36 000 zł 

2. Podjęto z rachunku bieżącego do kasy kwotę: 10 000 zł 

3. Zakupiono u dostawcy materiały i przyjęto je do magazynu (płatność nie została 

uregulowana): 20 000 zł 

4. Wypłacono pracownikowi z kasy zaliczkę na drobne zakupy materiałów biurowych: 

5000 zł 

5. Przyjęto do magazynu materiały zakupione przez pracownika z wypłaconej mu 

zaliczki: 4000 zł 

6. Pracownik zwrócił do kasy niewykorzystaną część zaliczki: 1000 zł 

7. Zaciągnięto kredyt bankowy: 50 000 zł 

8. Zakupiono u dostawcy meble i przyjęto je do użytkowania (zapłacono przelewem):  

15 000 zł 

9. Otrzymano wyciąg bankowy informujący o naliczeniu odsetek na rachunku 

bankowym: 500 zł  

10. Spłacono część kredytu bankowego: 5000 zł 

11. Zakupiono za gotówkę towary o wartości 3500 zł, które przyjęto do magazynu 

12. Naliczono amortyzację środków trwałych w kwocie: 1000 zł 

13. Wydano z magazynu materiały do zużycia: 500 zł  

 

 

 

 

 

 

 


